

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НА ЛЕНИНСКОМ ПУТИ

Орган политотдела и рабочекома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 50

(302)

29

АВГУСТА

1937 г.

Перед каждой парторганизацией стоит боевая задача — выявить и устранить конкретные причины срывов в уборке, организовать массы, добиться крутого перелома в ходе уборки и хлебосдачи.

Навстречу 23-й годовщине МЮДа

Партийно-политическая работа на уборке и хлебосдаче имеет решающее значение. Весь актив нашего совхоза должен быть мобилизован на организацию уборки и хлебосдачи.

Комсомольская организация нашего совхоза в подготовке к 23-й годовщине международного юношеского дня взяла на себя обязательства намолотить и сдать зерна государству 200 тонн, для этого созданы молодежные мюдовские бригады под руководством комсоргов. Задача всей партийной организации, а также и самих хозяйственников оказать реальную помощь комсомольской организации в деле выполнения намеченных ей мероприятий.

Комсомол верный помощник большевистской партии. Инициатива и почин наших комсомольцев должен быть поддержан каждым коммунистом и хозяйственником.

Своевременная уборка богатейшего урожая и сдача государству отличного зерна — боевая задача парторганизации, дело чести всех партийных и непартийных большевиков.

Под покровительством директора

Бригадир шестой полеводческой бригады Иванов совершенно самоустанчился от руководства сушилкой и сохранением зерна. На сушилке Иванов бывает случайно — гостем. Когда к нему обращаются за помощью в частности за рабочими он заявляет: "у меня для сушилки нет рабочих", и ко мне [можете неходить".

Всю работу по сохранению и сушки зерна бригадир Иванов под покровительством директора Суда-

кова переложил на Филиппова и считает, что он за зерно нинесет никакой ответственности.

Интересно задать вопрос директору с каких это пор с бригадира снята ответственность за уборку и сохранение урожая и возложена она на второстепенных лиц.

Судаков должен немедленно призвать к порядку бригадира Иванова, а не давать повода к дезорганизации работы.

П-ов.



"Искореним шпионов и диверсантов, троцкистско-бухаринских агентов фашизма" — премированный плакат работы художника Игумнова (3-я премия), на выставке плакатов к 20-летию Великой Октябрьской Социалистической Революции и принятый к изданию ИЗОГИЗом.

Привлечь Южакова к уголовной ответственности

Бригадир 3-й полеводческой бригады Южаков совершенно запустил всю работу в бригаде. Пьянствуя ежедневно. Ночью пьет, а днем спит, работа в бригаде идет самотеком.

До сего времени в поле не подобраны прокосы ржи она уже приросли к земле.

Рабочие не используются, Южаков им не дает заданий. Люди приезжающие на ночную молотьбу за частую уезжают обратно ни с чем.

Несмотря на то, что у Южакова работает на уборке чуть ли невесь совхоз дело у него недвижится.

Домкин.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

Историческая справка

В апреле 1915 года, в самый разгар мировой империалистической войны в городе Берне (Швейцария) собралась конференция лучших представителей социалистической молодежи. Наперекор оппортунистам, паникерам и предателям из стана социал демократии, изменившей делу интернациональной пролетарской солидарности, конференция пыталась обединить всю трудящуюся молодежь мира для совместной борьбы с империалистической войной. Тогда-то и было принято решение ежегодно проводить Международный юношеский день в знак протesta против организованной капитализмом варварской войны.

Но бернская конференция допустила серьезные ошибки в вопросе о методах борьбы с милитаризмом. Выдвинув пацифистский лозинг **разоружения**, она ошибочно призывала солдат всех воюющих стран бросать оружие. Единственный правильный, подлинно-революционный лозунгом,—как подтвердила история, был ленинский лозунг—превращение войны империалистической в войну гражданскую, „вооружение пролетариата для того, чтобы победить, экспроприировать и обезоружить буржуазию“.

Ошибки бернской конференции отразились на характере I и II международных юношеских дней, которые прошли под пацифистскими лозунгами. Однако стремление революционной молодежи к обединению было так велико что уже в первый день—3 октября 1915 года—в странах Европы и Америки на улицы вышли более 100 тысяч юношей и девушек. Множество антивоенных митингов и демонстраций состоялось и во II международный юношеский день в 1916 году.

Райлито 130

Тип. политотдела совхоза „Заря“

Многие делегаты бернской конференции и работники международного юношеского секретариата, поняв свою ошибку, тесно сплотились вокруг Владимира Ильича Ленина, проводившего не ослабнюю борьбу с аппортунизмом в рабочем и юношеском движении и заботливо пеставшего революционную организацию молодежи. По этому III международный юношеский день в 1917 году, совпавший с кануном Великой социалистической революции, прошел уже под правильными пролетарскими лозунгами.

В III международный юношеский день к огромной армии молодежи, демонстрировавшей под революционными знаменами во всем мире, впервые присоединилась русская молодежь. Она шла под боевыми лозунгами: „Да здравствует III Интернационал!“, „Вся власть советам!“.

В IV международный юношеский день в 1918 год пролетарская молодежь Европы и Америки вышла на улицу с призывом зачинати Великую Октябрьскую революцию. Это вызвало особую ярость буржуазии, и во многих местах юношеские демонстрации подверглись расстрелу. Вскоре после IV международного юношеского дня 29 октября 1918 года, на первом всероссийском съезде молодежи был основан Российский коммунистический союз молодежи.

С этого момента РКСМ пользуясь горячей поддержкой и неустанной помощью В. И. Ленина, вместе с революционной молодежью Запада повел борьбу за создание Коммунистического Интернационала молодежи, который и был организован в ноябре 1919 года. С тех пор Международный юношеский день стал боевым праздником, спла-

чивавшим всю трудящуюся молодежь в борьбе за ее политические и экономические права, против империалистических войн, призывающих к защите СССР—отчества мирового пролетариата.

VI конгресс Коммунистического Интернационала молодежи, состоявшийся в 1935 году, вынес решение об обединении миллионных масс трудящейся молодежи в единый широкий фронт против фашизма, за мир, за свободу, за социализм. Под боевыми знаменами единого антифашистского, антивоенного народа фронташли демонстрации молодежи в XXI и XXII международные юношеские дни. Под этими же знаменами выйдут на улицу миллионы трудящихся юношей и девушек всего мира в XXIII международный юношеский день.

Уборка его не касается

Есть такая пословица семеро одного не ждут“. у нас ждут „семидесять семь“ человек одного—это ончарик».

Когда приезжаем за получением аванса для бригады раньше 10-11 часов Гончарик явиться не соизволит, а то и приходит ся за ним съездить на квартиру.

Неужели Гончарик не может понять до сих пор, что в такое горячее время все должно быть подчинено уборке, что каждая лишняя минута задержки людей является преследованием. **Зотов.**

Редактор ДЕНИНГ.

Тир. 400 экз.